

Karlovarský kraj

Gymnastky pořádaly závody, získaly tři stříbra

KARLOVY VARY Závodnice TJ Slavia Karlovy Vary Klára Tamchynová a Kristina Bernatová navázaly na milevský úspěch ze začátku března a v domácím prostředí vybojovaly ve svých kategoriích volného programu stříbrné medaile. Třetí stříbro přidala Kamila Herianová v kategorii základního programu.

Závodnice tří oddílů kraje se představily v první části závodu Karlovarský lázeňáček, celkem bylo 34 závodnic v pěti kategoriích ve věku 5 až 11 let. „Závodu jednoznačně dominovaly moderní gymnastky z Mariánských Lázní pod vedením jejich zkušené trenérky Olgy Vodičkové. Ty nám také doslova vyrabovaly připravené cenné kovy. Na roz-

díl od loňského roku nás reprezentovaly zejména nové, začínající závodnice, a tak jsme stupínky vítězů museli tentokrát přenechat po zásluze lepším,“ hodnotila oddílové výkony trenérka Jana Adámková. „Jedinou medaili v základním programu nám tak zajistila osmiletá Kamila Herianová, která v první kategorii v sestavě bez náčiní a se švihadlem obsadila skvělou druhou příčku,“ dodala Adámková.

Odpolední část Karlovarského lázeňáčku patřila prvnímu kolu Západočeské ligy. Jedinou zkušenou závodnicí karlovarské Slávie v kategorii nadějí mladších byla Klára Orlová, závodící třetím rokem a loňská stříbrná ligová medailistka.

„Nesnažíme se na gymnastky přenášet naše přání nebo očekávání, aby své výkony nepodávaly pod tíhou odpovědnosti. Pro Klárku to byly první letošní závody. Sestavu bez náčiní předvedla skvěle, ve švihadle již byly chybičky a bohužel v poslední sestavě s obručí jí náčiní uteklo za plochu a následné srážky ji, bohužel, deklasovaly na poslední místo. Cením si, že to vzala naprosto sportovně“, chválí její profesionální přístup trenérka Miroslava Špičková.

Největším překvapením byl nepochybně výkon třináctileté Kláry Tamchynové v kategorii kadetky starší a její výsledná stříbrná příčka.

„Klára měla ve své kategorii dalších dvanáct konkurentek a zhruba polovina z nich byla papírově obdobných kvalit a zkušeností. Klára zajela své tři sestavy s kužely, obručí a se švihadlem na výbornou a věřím, že když odstraní drobné chybičky, bude letos útočit na post nejlepší gymnastky oblasti,“ upřímně chválí trenérka Špičková.

V poslední kategorii dorostenek se představila šestnáctiletá Kristina Bernatová, den před závody oceněná titulem „Úspěšný sportovec Karlovarska“. „Kristina je letos ve skvělé formě a hodně motivovaná loňskými úspěchy. Jedinou vážnou soupeřkou pro ni byla tentokrát pouze plzeňská Kateřina Kocová,

na jejíž překonání jí tentokrát chybělo pouze 0,55 bodu. Své sestavy zajela skvěle, zejména s kužely a obručí, sestava s míčem nebyla úplně dle jejích představ. Výsledná stříbrná příčka je však skvělá a potvrzuje její formu a příslib dalších úspěchů,“ uzavřela Miroslava Špičková.

„Karlovarský lázeňáček jsme měli organizačně dobře připravený, uskutečnil se v přátelské atmosféře a zúčastněné oddíly odjížděly spokojené. Těším se, že příští rok již nebude probíhat v nevyhovujících podmínkách a přesune se do nové míčové haly u KV Areny, kam bude moci přilákat i více diváků do publika,“ těší se manažer gymnastek Jiří Herian. – Ivo Vymětalík